

建行镇江新区支行 党建共建聚合力 争先创优作贡献

本报讯(于跃 蒋建国 俞佳融) 建行镇江新区支行营业室党支部争做发展先锋,以支持地方经济建设为切入点,积极融入当地政府党建联盟,建强党建工作链,密切政银企共建合作,努力在金融服务中走在前列,积极创建“四强”党支部。今年一、二季度,新区支行营业室党支部在网点竞争力考核中,蝉联镇江分行全功能A档网点第一名;今年8月,被评为省分行先进基层党组织。

聚焦联盟资源整合,助力提升服务品质。建行镇江新区支行营业室党支部与当地社区党组织签订协议,积极开展党建联学共建。通过日常政治学习,不断提高党员政治素质,解决支部党员队伍在思想作风和学风上的问题,进一步增强党

性观念,凝聚精神力量。

同时,将营业室党支部的“劳动者港湾”与当地街道的“暖‘新’加油站”服务相结合,增加了红色学习角、爱心橱柜、大港街道暖“新”加油站点位分布图等服务,在“劳动者港湾”基本功能上加上了街道的服务。

这里为前来办理业务的老年人提供休息、充电、热饭的地方,为快递员、外卖小哥夏日送清凉,准备饮用水和防暑降温用品等。方便本辖区的劳动者们依靠建行的物理网点,也能享受到大港街道的服务,从而丰富“劳动者港湾”的服务功能,升华“港湾”的品质。实现联盟资源共享、共赢,被省分行评为最具活力“劳动者港湾”称号。

近日,建行新区支行还与大港

街道办事处共同组织“护安康”活动,为辖区内的户外劳动者送上了大礼包。针对环卫人员、外卖员等特殊户外作业者,建行新区支行主动开放共享资源,主动为他们提供服务,打造劳动者的歇脚地、加油站、充电桩,体现了建行对劳动者的尊重和关爱。

聚焦联盟服务赋能,展现大行责任担当。建行镇江新区支行营业室党支部与当地某社区党支部积极开展“党建+金融服务”主题党日活动,8月,营业室党支部组织党员积极参与在平昌社区举办的2023年“放心消费基层行”活动,为消费者宣传金融知识,普及反赌反诈常识,守护百姓的“钱袋子”,并宣传数字人民币的使用场景。同时,营业室党支部抽调党员

骨干组成张富清党员服务队,按月走进附近社区,对社区居民进行金融知识宣讲,定期提供上门服务,为新区偏远拆迁小区老人提供金融服务,充分展现了建行的大行责任担当。

聚焦联盟资源配置,助推地方经济发展。在建行镇江新区支行党总支班子成员的带领下,支行营业室党支部与地方基层政府持续加强走访和共建。营业室党支部通过高效配置信贷资源,润泽地方经济发展,今年为基层政府组织开户300余户,新增数家大中型信贷客户,投放了镇江新区某产城融合项目贷款等。支行营业室党支部通过持续努力提升服务实体经济、服务构建新发展格局的能力,为经济社会高质量发展贡献建行力量。

建行镇江分行：强化声誉风险管理 实现“三个转变”

本报讯(余建军 蒋建国 俞佳融) 今年以来,建行镇江分行结合实际优化声誉风险管理模式,不断提升前瞻性、主动性、及时性,强化声誉风险精细化管理效能,实现“三个转变”,做到既要治标,更要治本,既要“灭火”,更要“防火”。

“三个转变”分别是树立主动预防重于被动化解的理念;树立常态化防控重于危机公关的理念;树立正面引导重于负面应对的理念,从而培育全行正确的声誉风险价值导

向。

该行加强声誉风险培训,每年对新入行员工进行声誉风险培训,提高新员工的声誉风险意识。近期组织了声誉风险管理专题培训,邀请南京大学培训师陈闻之授课。

该行贯通“基层最后一公里”。营业网点、业务部门作为第一道防线,也是最关键的一道防线。基层网点的大堂经理、主管、行长是舆情防控的关键岗位,做声誉风险的明白人、应对人。

建行镇江分行加强对舆情的日常监测,做到声誉风险早发现、早报告、早处理。构建全面、全员、全过程、全覆盖的“穿透式”声誉风险管控体系,延伸管理半径,横到边竖到底。

该行发挥部门“协同力”,健全联席会、沟通会等舆情联络机制,落实声誉风险处置报告的“双线”要求,形成纵横结合、整体联动的立体管理网络,按照“事前预警防范到位、事中管理控制严格、事后

反思总结及时”的要求,各尽其职、相互配合,做好提前预警、媒体沟通、客户安抚以及事件调查处置各环节,确保分工明确、层层落实责任。

该行压实“两个责任”——各级党组织声誉风险管理的“主体责任”和各个单位一把手的“第一责任”,切实把声誉风险防控抓实、抓细,主动作为,真抓实干,夯实声誉风险防控的“防火墙”。

邮储银行镇江市象山镇支行开展打击整治养老诈骗专项行动



本报讯(储萱 包建华 俞佳融) 为依法有效打击养老诈骗违法犯罪,提升老年人法治意识,增强识骗和防骗能力,守护好人民群众的“养老钱”,近日,邮储银行镇江市象山镇支行联合红旗社区开展“打击整治养老诈骗专项行动”集中宣讲活动。

活动当天,该行工作人员结合当前各类高发的涉及养老电信网络诈骗案例,通过播放视频、讲解图片内容、实例说法等方式,生动形象地

向社区居民讲解生活中养老诈骗的场景,总结了常见的诈骗手法及防范养老诈骗的方法,提示老年朋友要增强理性投资、防范风险的意识,自觉远离非法集资,让居民建立起有困惑寻找正规金融机构的意识,进一步提高防范养老诈骗的意识。

今后,邮储银行镇江市分行将继续深入开展打击整治养老诈骗专项行动,为反诈防骗工作营造良好的社会氛围。

警民同心 反诈同行 浦发银行镇江分行在行动



本报讯(马逢 包建华 俞佳融) 近日,浦发银行镇江分行积极参与由京口公安分局、京口区网信办等联合主办的“警民同心 反诈同行”防范电信网络诈骗宣传主题晚会暨反诈大舞台直播活动。

活动现场,浦发银行镇江分行工作人员向市民普及宣传防范电

信网络诈骗相关知识,通过活动进一步增强了社会公众反欺诈、防范跨境赌博意识,增强人民群众防骗意识和反诈能力,提升电信网络诈骗治理效能及支付风险防范能力,让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

下一步,浦发银行镇江分行将打击治理电信网络诈骗和跨境赌博常抓不懈,将金融知识普及工作做细做实,切实承担起商业银行社会责任和义务,为净化金融环境,维护人民群众利益保驾护航。